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«Το χάντµπολ µας κάνει περήφανους» – Φωταγωγήθηκε το

δηµαρχείο Πυλαίας για τις µεγάλες επιτυχίες
Ο ΑΕΣΧ Πυλαίας επέστρεψε κυπελλούχος και πρωταθλητής Ελλάδος βγάζοντας στα µπαλκόνια και τους δρόµους

τους πολίτες της Πυλαίας.

Ο ΑΕΣΧ Πυλαίας επέστρεψε κυπελλούχος και πρωταθλητής Ελλάδος βγάζοντας στα µπαλκόνια

και τους δρόµους τους πολίτες της Πυλαίας.

 

«Η οµάδα ανδρών κυπελλούχοι Ελλάδας και οι νεανίδες

πρωταθλήτριες σήκωσαν στα ουράνια την Πυλαία µας,

έκαναν βόλτα µε τα βαρυσήµαντα τρόπαιά τους πάνω σε

ανοιχτό λεωφορείο στους δρόµους της Πυλαίας και του

Πανοράµατος.

Έγραψαν χιλιόµετρα στις καρδιές µας, απέσπασαν το θερµό

µας χειροκρότηµα, µας έκαναν να αισθανθούµε για µία

ακόµη φορά περήφανοι που µοιραζόµαστε µαζί τους ένα

όνειρο τρελό και µάλιστα διπλό!», σηµειώνει χαρακτηριστικά ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Και προσθέτει: «Οι άνδρες του ΑΕΣΧ Πυλαίας έκαναν το αδύνατο, δυνατό. Κόντρα στα µεγαθήρια

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ, ΠΑΟΚ και ΑΕΚ έκαναν την Ελλάδα να υποκλιθεί στην πιο µεγάλη έκπληξη στην

ιστορία του handball που τους έστεψε κυπελλούχους Ελλάδος, νικώντας στον τελικό και την ΑΕΚ
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Προηγήθηκαν οι νεανίδες µας του handball που ύστερα από εκπληκτικές εµφανίσεις στο Final 5

αναδείχθηκαν πρωταθλήτριες στο πανελλήνιο πρωτάθληµα».

Η βόλτα των εκπληκτικών παιδιών ξεκίνησε µε ξέφρενους πανηγυρισµούς από το 2ο Λύκειο

Πυλαίας για να καταλήξει στο δηµαρχείο Πανοράµατος, όπου τους υποδέχθηκε ο δήµαρχος

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σε µια βραδιά γεµάτη συγκίνηση και ιστορίες από τους πρωταγωνιστές.

 

To νέο «Σπίτι του handball» στην Πυλαία

 

«Ζούµε ιστορικές ηµέρες για το handball του δήµου µας έχοντας ήδη 3 οµάδες στην Α΄Εθνική

κατηγορία. Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά, τους προπονητές και τη διοίκηση για αυτήν την

απίστευτη επιτυχία. Σας ευχαριστούµε που µας κάνατε συνταξιδιώτες σε αυτό το ονειρεµένο

αθλητικό ταξίδι. Για την Πυλαία µιλά αυτές τις ηµέρες όλη η Ελλάδα».

Με αυτά τα λόγια υποδέχτηκε ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης τις νεανίδες

πρωταθλήτριες και τους άνδρες κυπελλούχους, ενώ υποσχέθηκε ότι ο δήµος θα συνεχίσει να

στηρίζει οικονοµικά τον σύλλογο.

Έδωσε δε τη µεγάλη είδηση, ανακοινώνοντας ότι η Τεχνική Υπηρεσία του δήµου ξεκίνησε ήδη τις

µελέτες για να δηµιουργηθεί στην Πυλαία το «Σπίτι του handball», όπου θα στεγάζονται όλες οι

οµάδες handball του δήµου µας.

 

Τιµήθηκαν µε χρυσά µετάλλια

 

Από τη µεριά του ο πρόεδρος του ΑΕΣΧ Πυλαίας και αντιδήµαρχος τεχνικών υπηρεσιών του

δήµου, Γιώργος Μπαµπαράτσας, αφού έδωσε για άλλη µια φορά συγχαρητήρια στους αθλητές

ευχαρίστησε τον Δήµαρχο για τη µεγάλη υποστήριξη του δήµου στις επιτυχίες του handball στην

Πυλαία.

Με «χρυσά» µετάλλια στο στήθος κάθε αθλητή και αθλήτριας και τη σηµαία του δήµου για να

συνοδεύει τις αποστολές της οµάδας στο µέλλον, τίµησε ο Δήµαρχος τα χρυσά παιδιά του handball

που ανταπέδωσαν µε αντίστοιχο µετάλλιο που δώρισε η Διοίκηση της οµάδος στον κ. Καϊτεζίδη, µε

τον Δήµαρχο να δηλώνει συγκινηµένος ότι αυτό το µετάλλιο είναι το καλύτερο που έχει φορέσει

ποτέ.

Στα αξιοσηµείωτα ότι η µικρότερη αθλήτρια της οµάδας του ΑΕΣΧ είναι η Κωνσταντίνα

Παζβαντίδου, µόλις 17 χρονών και µαθήτρια στο Λύκειο της Πυλαίας.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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